

“全民医保”实施在即

全市重点稽查医保违规

本报讯(记者 王红)“全民医保”实施在即,参保市民前往省会医保定点医院、定点零售药店消费是否放心?昨日,郑州市社保稽查大队公布了省会医保稽查情况通报,全市7个月查出违规套取医保基金1.57万元,查处假冒定点零售药店7家。

为确保全面推广实施“全民医保”,市社保稽查部门7月加大了医保稽查力度,当月稽查定点零售药店7家,定点医

疗机构11家;共查出违规享受待遇57件,查出违规金额2012元。在7月份稽查的11家一类定点医疗机构中,门诊及住院医保病人平均每家每月为7.4人,某家具备住院条件的定点医院,当月仅有1位参保病人住院。一类医保定点医院由于就诊条件有限、服务质量较低等原因,吸引前来就诊的参保职工人数偏低。部分定点医院未按规定成立专门医保管理部门,指定专职医保管理人员;多数定点

医疗机构未按要求使用复式处方,且医保处方未单独存放。

市社保稽查大队有关负责人表示,定点医院管理漏洞的存在,将导致医保基金的流失,甚至给恶意侵占医保基金大开方便之门,最终损害医保基金的安全及参保人员的权益。为确保“全民医保”顺利实施,下半年社保稽查部门将持续加大稽查力度,任何单位和个人发现违规现象,可拨打67170200举报投诉。

创建全国文明城市将市民监督纳入重要内容

发现不文明行为随时拨打电话

本报讯(记者 裴其娟)您身边是否有乱丢垃圾、乱闯红灯、聚众赌博等不文明现象?即日起,市民发现不文明行为,如果制止不了,可拨打电话67186715进行举报。昨日,省会创建全国文明城市领导小组办公室制定的创建

督导制度中,将市民监督纳入重要内容。

据介绍,省会创建全国文明城市将建立市民监督制度,组建一支由100名热心市民组成的文明巡访团和义务督导员队伍,对发现的不文明行为及时劝阻。

此外,还将开设“创建全国文明城市市民热线”,及时受理市民对创建文明城市工作的意见和建议,市民若发现身边有不文明行为,可拨打热线电话67186715进行举报。

此外,省会创建全国文明城市工作

还将建立定期通报制度,对牵头单位、责任单位的工作职责完成情况、目标任务完成情况进行定期通报,对创建全国文明城市工作中成绩突出的先进单位奖励,给予表彰奖励,对工作不落实和完不成目标任务的单位挂黑旗。

我省开展治理自行车被盗专项行动 6天收缴15000辆

本报讯(记者 陈思 实习生 江小瑞)8月9日至8月15日,我省开展了治理自行车被盗问题专项行动。记者昨日从省公安厅获悉,我省共收缴涉案自行车15877辆,捣毁非法窝点3137个。

据统计,集中统一行动期间,全省共破获案件3387起,刑事案件1099起,治安案件2288起;抓

获违法犯罪嫌疑人3015人;查获犯罪团伙221个;收缴涉案自行车15877辆,捣毁非法窝点3137个。集中统一行动中,各地对辖区旧自行车交易市场、废旧物品收购站、自行车维修点、易发生自行车被盗的地区和场所等重点区域以及出租房屋、废旧仓库、施工工地等重点部位进行了拉网式清理整治。

女大学生状告父亲

法院判决: 年满18岁 父亲不必支付学费

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 孙燕)为了学费的事情,18岁的女大学生小彤把父亲告上法庭。可一审、二审后,市中级人民法院昨日作出判决,父亲不必为年满18岁的女儿支付学费。法官提醒大家,为已成年的子女支付学费是中国的传统习惯,但并不会因此得到法律上的支持。

小彤诉称,父母离婚后,她一直和父亲共同生活。2005年8月,小彤被河南某大学国际经济与贸易专业录取,学制四年,2005年共缴费12200元。2006年至2008年三年中每年须缴学费、住宿费10660元。而父亲于2004年11月11日小彤满18周岁后,也就是小彤上大学前就停止支付小彤生活费、教育费等一切费用。上大学后,小彤因学费的问题与父亲发生矛盾,2006年9月5日,她向金水区人民法院提起诉讼,请求法院判令父亲支付生活费24000元及教育费42200元。

金水区人民法院审理后认为,小彤已年满18周岁,系成年人,无权要求父亲为其负担接受高等教育的相关费用,因此驳回了小彤的诉讼请求。小彤不服,向市中级人民法院提起上诉,市中级人民法院审理后驳回上诉,维持原判。



女子光脚追贼一千米

民警协助盗贼落网

本报讯(记者 张立 通讯员 韩冰 文 宋晖 图)昨日上午,在工一街与东里路交叉口附近,市民张女士发现自己的手机被盗,遂脱掉凉鞋光脚追出一千多米,在众人的帮助下将盗贼抓获。

“抓住他,小偷……”上午10时许,一位光着脚的中年女士,一边吆喝,一边狂追一名身穿红色上衣的男子。当追赶至工一街某宾馆门口时,一对骑着摩托车的男女听到喊声后,用车挤了一下红衣男

子。这时,巡逻经过此处的两名管城巡警迎面拦住红衣男子。红衣男子见到民警,慌忙钻进了路边的宾馆,民警跟着追进去,在一楼卫生间内发现了红衣男子,并在卫生间的马桶下面找到一部三星手机。后经张女士辨认,该男子就是在其办公室实施盗窃的男子。

原来张女士在一家幼儿园上班。上午10时许,同事对她说,一名红衣男子从她的办公室出来,并向她认识。张女士顺着同事

的指引,看到这名红衣男子从楼上下下来,并向幼儿园外面走去。“站住,你是干什么的?”张女士吆喝一声,红衣男子慌忙逃出幼儿园。张女士立即追了出去。在追赶过程中,她扔掉鞋子,光着脚继续追。

经询问,红衣男子是西平人。他说当时看到张女士的办公室门开着却没人,便进入办公室拿走手机。目前,于某已被移交人民路派出所。

南航在郑海选空姐

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨现利)想当空姐的女孩注意了,南航将于27日、28日在郑州海选空姐,有意者可报名。

2006年,南航首次通过公开面试、电视选拔的方式招收空姐,今年南航仍将以这种形式面向全国招选180名空姐和113名安全员。郑州想当空姐的女孩可报名参加。通过

面试、笔试和体检等多个考核环节,胜出者将前往武汉赛区,与武汉获胜者共同角逐武汉赛区的61个空姐和47名安全员名额。

此次海选不受户口限制,农村女孩也能报考空姐新人秀。海选现场设在英协会馆,报名需携带身份证和毕业证到现场报名,也可到南航网站报名。

处罚明白卡 让执法更文明

本报讯(记者 新刚 实习生 张蔚文/图)昨天上午,市民李先生将机动车停放在华山路的人行道上,并且占用了盲道。中原区执法局在对其进行处罚时,给他递上了一张拖车处罚明白卡。明白卡上注明拖车所根据的相关法

律,还专门画了车辆缴费和取车的示意图,下面还印有联系电话和投诉电话。李先生说:“过去车子被拖走后,不知道到哪里去缴费和取车,费事费力,现在这明白卡上什么都写清楚了,节省了不少时间。”



小小一根针 花费几千元

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈建设)由于同学恶作剧,导致一枚钢针扎进一名中学生的屁股。不仅痛苦,还花费了几千元手术费。

昨日,在郑大二附院病房里,记者见到正准备出院的患者童童和他的父母。据童童父母介绍,8月14日,童童和同学一起玩耍时,因搞恶作剧,一同学不慎将一枚长约5公分的缝衣针扎进童童的右侧臀部。由于当时找不到针头,童童当即被送到医院紧急实施手术。

据该院骨科主任陈清汉介绍,一般来讲,异物尤其是较为尖锐的异物刺入肌肉等软组织后,并不会老老实实地呆在原地不动,而会随着肌肉的收缩发生移动,所以在手术取出的时候有一定困难。因此,手术并非如大多数人想象的那样,仅仅是“切一刀,划一个小口的小手术”,往往需要花费较长时间寻找针头。他告诫广大青少年,搞恶作剧一定要把握好分寸。



距新学期开学的日子一天天临近,连日来,我市许多商家瞄准了新学期开学蕴含的商机,纷纷推出“新学期文具总动员”、“新生书包、文具大酬宾”等促销活动,吸引中小学生的目光,分享这块“新经济”大蛋糕。

本报记者 丁友明 摄

怀疑多收餐费 砸碎酒店大门

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 李新文/图)昨日下午,中原区社区巡防机动队文化宫路分队巡防队员平息了一起因讨要费用不成,砸碎酒店玻璃大门的纠纷,避免了一个恶性事故的发生。

昨日下午3点40分左右,中原区社区巡防队员冯东明、杨斌沿工人路由北向南巡逻至颍河路交叉口处时,突然听到“咣”的一声响,只见一名男子站在工人路西侧一个酒店门前,用右手捂着左胳膊上的伤口,鲜血不停地从胳膊上往外淌,情绪十分激动。巡防队员上前询问,该男子说,他中午在这家酒店吃了顿饭,回家一算,觉得酒店多收了他们的钱,就来到这家酒店想要回多收的费用。当他来到酒店,一

看已下班,大门已锁,一气之下就把酒店的玻璃大门砸碎,结果把自己的胳膊划伤了,血流不止。

问清原由后,巡防队员一边对该男子进行规劝,一边拨打120急救电话,将此男子送往医院治疗。同时,见酒店无人,店内货架上放着酒和其他一些贵重物品,为保证酒店安全,一位巡防队员守候在原处,另一位巡防队员上楼叫员工与老板联系。

20分钟后,老板赶到,一看此情十分气愤。巡防队员就对他进行劝说,不要有过激行为,应该通过法律渠道解决问题。于是,老板报了案。一场可能发生的恶性事件,在巡防队员的努力下平息了。



陶器收藏二十年 用途请您指迷津

本报讯(记者 高凯文/图)74岁的老人汪金陵收藏了一件“神秘”陶器,物虽名贵,可却不知此陶器的用途是什么,找到的有关专家只知道是春秋战国时期的陶器,也不知道用途。汪金陵老人只好向市民求助来解谜。

昨日上午,在森林公园家属院汪金陵老人家中,老人取出陶器让记者看。汪大爷去掉包裹陶器的绸布,一个高20多公分的陶器便展现在记者面前。陶器体表为砖青色,上下两个部分,上下两部分都是椭圆形,颈部有一圈凸出块,陶器下半部还有四个小孔,上下贯通。

汪金陵老人告诉记者,早些年,荥阳县城东门外护城河河边有人在丘陵上挖窑洞,他的姐夫去帮人拉土。挖土的过程中有人

挖出了文物,很多人就乱抢,他的姐夫也拿了一件回来,就是这件陶器。当时,他的姐夫以为这件陶器不值钱,就把陶器放在了阳台上。他看着心疼,就把陶器收藏了起来,直到现在已经20多年。

20年来,汪金陵多次找人鉴定该陶器,但都没有结果。今年3月,中央电视台2套《艺术品投资》节目在郑州搞寻宝活动,汪金陵老人就抱着陶器赶去参加。活动现场的一位专家,用放大镜对陶器观察了很长时间后,粗略认定为春秋战国时期的陶器,但陶器的用途,专家也说不出来。

“收藏了20多年的陶器,真希望有人帮我解答一下,这个陶器究竟是干什么用的,也帮我揭开这20多年的谜。”汪金陵老人对记者说。